
В Омской области проводится проверка по факту отравления двух девочек таблетками

7 апреля 2016 года в Черлакскую районную больницу Омской области были госпитализированы две 7-летние девочки с диагнозом острое медикаментозное отравление. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, девочки из подготовительной группы детского сада № 2 районного поселка Черлак гуляли на территории детсада и нашли блистер феназепам. Думая, что это витамины, девочки съели несколько таблеток. Девочкам оказана медицинская помощь, их жизни и здоровью в настоящее время ничего не угрожает.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства случившегося, дана юридическая оценка действиям работников детсада на наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1029166>